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Referat fra skolebestyrelsesmøde den 26. marts 2019 

  

Højen. 

 

Ordstyrer: Vibeke 

   

Til stede: Pelle, Annabell, Claus, Vibeke, Sigridur, Arne, Martin, Torben, Lasse, Cita, Michael S, 
Suh, Michael (suppleant) 

 

Afbud: Rikke, Benedikte 

 

Referent: Martin 

 

1. Åbent skolebestyrelsesmøde. Ingen fremmødte. 

 

2. Godkendelse af referat. Referat er godkendt. 

 

3. Nyt fra skolen: 

Lokalrådet og skolen har i samarbejde arrangeret et forældremøde, hvor oplægsholder fra 
Verdens bedste danske skole kommer og fortæller om det som virker.  

Vi har ansat Peter Burchardt som lærer i indskolingen. Peter startede den 4. marts.  

Den 25. februar tiltrådte Katrine Arnhem som lærer. Katrine har timer på mellemtrinnet og i 
Tunegrupperne. 
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Vi har i disse dage personaler på kursus som skal uddannes som superbrugere på det nye 
Aula. Aula erstatter Intra og går i luften 1. august. 

Fra skolecentrets side er der stor fokus på nedbringelse af elevernes fravær. Det er både i 
forhold til elevernes sygefravær, ulovlige fravær og lovlig fravær (ferie og lign.) Der 
arbejdes på at lave fælles procedure for registrering samt indsatser på at nedbringe 
fraværet. Fraværet på kommunal basis er forholdsvist højt og desværre bidrager Tune 
skole til at opretholde en høj fraværsprocent på elevsiden. Skolens ledelse holder jævnligt 
møder omkring elever med alarmerende højt fravær. Det kan være et fast punkt til skole-
hjem-samtalerne at informere og drøfte fraværet. 

Vi er i skrivende stund ved at få etableret et nyt teknologilokale på Højen, som skal 
benyttes til inddragelse af teknologi i de almindelige fag. Vi glæder os meget til at tage 
lokalet i brug, da vi tror på, at det vil være medvirkende til at skabe interesse og forståelse 
for teknologi som andet end en IPad. Lokalet er ved indgangen tættest på kontoret.  

 

Der er afholdt sidste info møde for vores nye aprilbørns forældre, inden vores snart fælles 

børn starter op 1. april.  

Der stater ca. 70 børn, tallet kan godt variere lidt, da vi som det ser ud, muligvis får tilgang 

af tilflyttere som ser på hus i Tune. Under alle omstændigheder har vi rigeligt til 3 0. klasser 

i det kommende skoleår. 

Der mødte ca. 80 forældre op til dette møde, hvor spørgelysten var høj og stemningen god. 

Teamet omkring de nye børn bliver i år er, Anita, Niklas, Tobias og Steen som skal være de 

gennemgående voksne og efterfølgende følge eleverne ind på 0. årgang efter 

sommerferien.  

Steen har i dette skoleår funktionen som tovholder for hele aprilbørns perioden.  

Anne, vores ene sekretær har desværre valgt at opsige sin stilling som en konsekvens af 

omstruktureringen i Greve Kommunes løn- og personaleadministration. Der har været over 200 

ansøgere til stillingen som hendes afløser, og der er valgt en kandidat, som er blevet tilbudt jobbet. 

Der er pt. personale på uddannelse ift. AULA, der afløser skoleintra til august. I den 

forbindelse bør bestyrelsen kigge på principperne for kommunikation. 

Skolelederforeningen har fokus på børns brug af digitale medier, og det er et tema, som 

skolens ledelse vil have fokus på mhp. involvering af forældregruppen. Ledelsen har i samarbejdet 

omkring børn i vanskeligheder ofte en oplevelse af, at deres brug af digitale devices fylder i 

bekymrende grad. 

1. klasserne er netop blevet tilbudt at deltage i træplantning med en skovfoged fra et 

nærliggende skovbrug den kommende fredag. 

 

 

 

4. Nyt fra skolebestyrelsen 

 



Skolebestyrelsen har været i god dialog med Tune lokalråd omkring det forestående 

arrangement om verdens bedste folkeskole. 

 

5. Nyt fra elevrådet 

Man har i elevrådet prioriteret blandt sine ønsker til nye initiativer. 

Man ønsker sig håndsprit-dispensere på alle toiletter, og desuden mangler der jævnligt sæbe på 

toiletterne. Eleverne opfordres til at give besked til deres lærere, hvis de oplever sæbemangel, så 

skolens serviceleder kan få det at vide. 

Det ønske, der er størst opbakning omkring blandt eleverne, går på at fjerne toiletter ved de ældste 

klasser og erstatte dem med pissoirer. 

Der er fest for mellemtrinnet på torsdag arrangeret af elevrådet. 

 

6. Nyt om bygninger 

Vi har nu været igennem 8 uger med nedpakning, oprydning, flytning af møbler og inventar 

samt en længe ønsket sortering af gamle og defekte materialer i skabe og skuffer.  

Vi har fyldt fire containere med kasserede inventar og mon ikke vi får fyldt en femte inde vi 

er færdige. 

Planen som har været aftalt med forvaltningen, er blevet overholdt og alle medarbejderne 

har ydet en ekstra stor indsats, så vi har kunne overholde de deadlines som vi skulle. 

Håndværkerne har været forbi Lunden on og off, for at trække strøm og fjernet inventar så 

vi har kunne få rykket lokaler. 

Vi er dog desværre strandet på et problem, som håndværkerne først blev opmærksomme 

på onsdag i uge 12, hvilket har betydet at forvaltningen er ved at finde en løsning, inden vi 

fortsætter arbejdet. 

Jeg forudser derfor, at vi ikke bliver færdige til 1. april men er i løbende dialog med 

ingeniøren på projektet, så vi kan aflevere lokaler næsten som aftalt. 

Det aftales, at næste bestyrelsesmøde afholdes på Lunden, så bestyrelsen kan besigtige 

lokaleændringerne. 

I forbindelse med lokaleflytningen er overslaget på udgiftsiden steget i en grad, så det pt. er 

usikkert, om det bevilgede beløb kan række. Ledelsen regner ikke med, at skolen skal 

afholde de ekstra udgifter, men der vil blive fulgt op på det til kommende bestyrelsesmøde. 

 

 

7. Orientering om En skole på en matrikel 

Vi drøfter de nye tegninger som er fremsendt tidligere 

 

8. Udarbejdelse af princip for forældresamarbejde – se bilag 



Punktet tages på næste møde. 

 

9. Godkendelse af budget – bilag udsendes mandag efter behandling i MED-udvalg. 

Budgettet godkendes uden anmærkninger. 

 

 

10. Evt. 

 

Punkt til lukket dagsorden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


